

SANITARNI TEHNIČAR - 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	VRSTA IZDANJA	NAKLADNIK
NEW HEADWAY PRE-INTERMEDIATE THE 3rd EDITION Student's Book udžbenik engleskog jezika + CD-ROM za 1. razred 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik : 2. i 3. razred 3-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik : 2. i 3. razred gimnazija, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars	udžbenik s CD-ROM-om	Algoritam d.o.o.
NEW HEADWAY PRE-INTERMEDIATE THE 3rd EDITION Workbook radna bilježnica za engleski jezik za 1. razred 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik : 2. i 3. razred 3-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik : 2. i 3. razred gimnazije, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars, Sylvia Wheeldon	radna bilježnica	Algoritam d.o.o.
ETIKA 1 udžbenik za 1. razred gimnazije i srednje škole	Ćiril Čoh, Ksenija Matus, Marija Lamot	udžbenik	Školska knjiga d.d.
TEMELJI FIZIKE 1 udžbenik s video DVD-om za 1. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Danijela Takač, Dario Hrupec	udžbenik s video DVD-om	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 1 radna bilježnica za 1. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Danijela Takač, Dario	radna bilježnica	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 1 zbirka zadataka za 1. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Branko Maković, Danijela Takač, Dario Hrupec, Dubravko Horvat	zbirka zadataka	Neodidacta d.o.o.
HRVATSKI JEZIK 1 udžbenik hrvatskog jezika za četverogodišnje strukovne škole	Marica Kurtak, Marina Čubrić	udžbenik	Školska knjiga d.d.
HRVATSKI JEZIK 1 radna bilježnica hrvatskog jezika za četverogodišnje strukovne škole	Marica Kurtak, Marina Čubrić	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
KNJIŽEVNOST 1 čitanka za 1. razred četverogodišnjih strukovnih škola	Snježana Zrinjan	udžbenik	ALFA d.d. za izdavačke, grafičke i trgovačke poslove
RAČUNALSTVO udžbenik iz računalstva s CD-om za 1. i 2. razred u srednjim četverogodišnjim strukovnim školama	Darko Grundler, Sandra Šutalo	udžbenik s CD-om	Školska knjiga d.d.
RAČUNALSTVO radna bilježnica iz računalstva za 1. i 2. razred u srednjim četverogodišnjim strukovnim školama	Darko Grundler, Sandra Šutalo	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
OPĆA I ANORGANSKA KEMIJA udžbenik za 1. razred zdravstvenih škola	Antica Petreski, Mira Herak	udžbenik	Profil International d.o.o.
OPĆA I ANORGANSKA KEMIJA radna bilježnica za 1. razred zdravstvenih škola	Antica Petreski, Mira Herak	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
PRAKTIKUM ANALITIČKE KEMIJE udžbenik analitičke kemije za srednje strukovne škole	Sanja Žužek, Sonja Rupčić Petelinc, Zoran Weihnacht	udžbenik	Školska knjiga d.d.
PRAKTIKUM ANALITIČKE KEMIJE radna bilježnica iz analitičke kemije s vježbama za srednje strukovne škole	Sonja Rupčić Petelinc	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA 1 udžbenik i zbirka zadataka za 1. razred tehničkih škola	Sanja Varošaneć	udžbenik i zbirka zadataka -izmijenjeno i dopunjeno	Element d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od prapovijesti do Francuske revolucije 1789. godine : udžbenik iz povijesti za 1. razred srednjih strukovnih škola	Ivan Peklić, Vesna Đurić	udžbenik	Profil International d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od prapovijesti do francuske revolucije 1789. godine : radna bilježnica iz povijesti za prvi razred četverogodišnjih strukovnih škola	Dinka Džeko	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
TRAŽITELJI SMISLA udžbenika vjeronauka za 1. razred srednjih škola	Dušan Vuletić, Mirjana Vučica, Nikola Milanović, Rudi Paloš, Viktorija Gadža	udžbenik	Salesiana d.o.o.